

游山水 感人文 品美食

家乡景区为中高考学子备下旅游“大礼包”

□记者 陈力华

毕业季就来一场毕业旅行吧!“玛瑙之都”“厚道阜新”有太多让人怦然心动的瞬间,有触手可及的诗意和乡愁。

为了方便广大考生游家乡山水,感家乡人文,品家乡美食,我市各大景区现已为学子们备下丰富旅游福利。

即日起至8月31日,高考考生持准考证可免费门票游海棠山和白泉景区,感受遗迹、摩崖造像等自然景观和人文景观。9月1日前,中高考考生持准考证可免费门票(不含其他二次消费)游乌兰木图山风景区,攀登阜新境内第一高峰,走玻璃栈道,俯瞰山间美景。

黄家沟旅游度假区在假期期间,对持准考证的中高考考生给予休闲营地门票仅9元、水上乐园门票50元的优惠福利,在这里,考生可赏玩全国唯一的工业主题水上乐园,以及绿色生态休闲园区。9月1日前,持准考证的中高考考生到宝地温泉小镇,可享受门票88元沐浴稀有碳酸氢钠泉。

刚刚卸下考试压力,考生不妨走进博物馆,去触碰一下历史的痕迹。6月30日前,高考考生持准考证到福宇博物馆可免费门票。而考生及家长如果到查海遗址博物馆、阜新万人坑死难矿工纪念馆、“三沟精神”党性教

育基地等景区可免费门票,享受读史之旅。

距大海最近的德力格尔草原,对持准考证的中高考考生给予半价优惠。这个季节,草原上的格桑花开得正艳,西旧府湖倒映着白云蓝天,昔日的大漠变绿洲,“沙窝子”完美蜕变成了“鱼米乡”,在这里你还能品尝登上央视《舌尖上的中国》栏目的沙泉鱼宴。

当然,在游览家乡景区时,同样少不了家乡美食,传统的蒙古馅饼、全羊汤手把肉……你还可以置身于各大夜市里品尝特色小吃。

曲终人不散,踏歌赴新旅。家乡景区为学子们备好的旅游大餐,正等你来!

防疫知识小课堂

不同采样拭子的检测成功率是否不一样?

新冠病毒检测样本有下呼吸道的样本,像痰;有上呼吸道的样本,像鼻咽拭子、口咽拭子。在这些拭子的样本里,痰病毒含量最高,阳性检出率也最高,其次是鼻咽拭子,再就是口咽拭子。如果感染了新冠病毒,早期的时候以干咳为主,痰不是唾液,很难获取。鼻咽拭子的采集对采样人员的操作水平要求相对较高,采样过程慢,尽管检出的阳性率高于口咽拭子,但是一般不用于大部分人群筛查,可以用于隔离人群的采样。口咽拭子的采样比较简单,采样速度快,所以在大规模人群筛查的时候,一般采用口咽拭子,尽管它的检出率不如鼻咽拭子。至于肛拭子,考虑被采者的不适感,加之肛拭子的低阳性检出率,不推荐采用肛拭子采样。

(记者 包颖 整理)

“启迪智慧教育”公益项目落地海州区

校企合作 打造智慧教育示范样板

□记者 张新 朱学著 摄影报道

近日,中国关工委健康体育发展中心“启迪智慧教育”公益项目揭牌仪式在中华路小学举行。

“启迪智慧教育”公益项目是海州区招商引资重点项目。该项目由中国关心下一代工作委员会健康体育发展中心主办,北京启迪邦妙文体科技有限公司承办。作为全国知名教育项目,“启迪智慧教育”公益项目已在北京、河北、云南、山东等多个省份建设运营,覆盖学生数超过20万人。该项目预算资金500万余元,包括面向海州区公立小学捐建智能钢琴教室、智能架子鼓教室,捐赠钢琴、架子鼓、小提琴、竖笛等以及全套数字化课程体系。目前,已向中华路小学捐赠60台智能钢琴及附属设备、15套智能架子鼓及附属设备、12把小提琴、100支竖笛,用于学校开展美育教育实践。

“启迪智慧教育”公益项目落户海州区,既是该区探索项目化教学的一次创新实践,也是推动教育事业全面发展的有力举措。下一步,该项目将在海州区各学校有序推进,通



中华路小学的学生用上了智能架子鼓

通过对教室进行软件、硬件升级,增加乐器数量,扩大教学规模,做到全员普及,促进全区教育均衡发展,同时进一步加强校企合作沟通交

流,不断拓宽合作领域,推动教学内容、教学设施、教学质量实现新提升,合力推进青少年文化素养提升,努力打造智慧教育示范样板。

2022年辽宁省普通高等教育(本科)教学成果奖获奖名单公布

辽宁工大获奖20项

□王兵 记者 曹宏伟

日前,2022年辽宁省普通高等教育(本科)教学成果奖获奖名单公布,辽宁工程技术大学获批20项省级本科教学成果奖,其中一等奖2项、二等奖6项、三等奖12项,获奖总数在全省60所参评高校中位列第5名。

近年来,辽宁工大全面落实立德树人根本任务,以高质量高等教育体系建设为主线,以新工科、新文科建设为工作统领,在课程思政建设、一流本科课程建设、一流本科专业建设、人才培养模式创新等多方面深化教育教学改革,培育凝练教学成果,取得

了显著成效。

目前,该校正开展本次获奖教学成果推广应用,发挥教学成果的引领示范作用,全力推动教学水平和人才培养质量再上新台阶,为辽宁全面振兴、全方位振兴作出新贡献。

阜新市打击整治养老诈骗专项行动面向全市公开举报方式

为广泛接收群众举报线索,严厉打击假借养老之名实施诈骗、骗取公私财物的违法犯罪行为,依法维护老年人合法权益,守护好老百姓的“养老钱”,我省在全省范围内开展打击整治养老诈骗专项行动,严厉打击假借养老之名实施诈骗、骗取公私财物的违法犯罪行为。现面向社会公布打击整治养老诈骗专项行动举报方式,公开征集养老诈骗违法犯罪线索,您可以选择拨打电话96110或扫描二维码进入12337智能化举报平台进行举报反映问题。此外,全省打击整治养老诈骗专项行动办公室,设立了专用举报信箱,信箱号码为:辽宁省沈阳市A1000号邮政邮箱。



举报人应本着实事求是的原则,如实反映问题,对利用举报捏造事实、诬告陷害的,将承担相应的法律责任。市打击整治养老诈骗专项行动办公室接到举报后,将迅速开展核查打击工作,依法严惩养老诈骗违法犯罪,延伸治理侵害老年人合法权益的涉诈乱象。请广大人民群众积极举报相关线索,协助办案机关侦办案件。让我们携起手来,帮助老年人远离“诈骗陷阱”!

阜新市打击整治养老诈骗专项行动领导小组办公室

2022年5月

守好钱袋子 护好幸福家

市民政局向全市养老机构发放防范非法集资宣传册

教育引导老年人守好“钱袋子”

□记者 李晓岑

连日来,市民政局广泛开展涉老领域防范非法集资宣传,向全市养老机构发放宣传册,提高老年人对非法集资的防范意

识和识别能力。

据了解,市民政局在全市101家养老机构发放防范非法集资宣传册500余份,教育引导老年人守好“钱袋子”,谨防上当受骗。为了提高宣传效果,市民政局还指导

养老机构工作人员,以通俗易懂的语言向老年人宣讲常见的诈骗种类等内容,受到老年人及其家属的一致好评。另外,市民政局还录制了防范养老诈骗宣传片,在“民政事务”微信公众号上线,扩大宣传覆盖面。